

Referat af bestyrelsesmøde den 05.09.

2. Økonomi: Iben har sendt oversigt over økonomien. Tilskud til ridehusbund er 33% fra kommunen.
- Helle er super til at inddrive udeståender hos medlemmerne. Christina sender opdateret medlemsliste til Helle. Betaling af dagskort er en udfordring, Heller skal løbende have info om betaling eller manglende betaling af dagskort.
3. Springbane Oprydning af springbanen før landsstævnet, spring tages ind før landsstævnet den 27.09. kl. 18.00. Vi hjælpes ad. Inden da skal der rydes op i rummet til spring.
4. Ridehusbund Ny bund er ved at blive etableret, da vi har en meget fin stenmelsbund kan vi spare ca kr. 25.000,- i forhold til det samlede budget. Der skal laves opslag vedr. oprydning af lorte i begge ridehuse. Heller laver opslag vedr. regler. Der bestilles container, lortevogne og værktøj/opsamler.
- Iben bestiller container
Helle laver opslag vedr. regler
Christina køber lortevogne samt redskaber
5. Ridehuskort: Ingen kommentar
6. Div udvalg: Cafeteria udvalget sørger for at "mad" containeren bliver tømt før stævnet
7. Evt.: Vi skal have lavet et opslag på Solrød Rideklub at vi får en ny Valber bund.
- Christina har lavet en super folder til nye medlemmer